FERDINAND VON SCHIRACH: ”KINDER”


[bookmark: _GoBack]1. Die folgenden Sätze fassen den ersten Teil des Textes zusammen. Die Sätze sind aber durcheinander geraten, so dass die Reihenfolge nicht chronologisch geordnet ist. Welche Reihenfolge ist die richtige?

	a. Holbrecht streitet alles im Prozess ab
b. Holbrecht wird verhaftet
c. Miriam schickt Holbrecht die Scheidungspapiere
d. Holbrecht sitzt seine Strafe bis zum letzten Tag ab
e. Das Gericht verurteilt Holbrecht zu dreieinhalb Jahren
f. Miriam und Holbrecht kaufen ein Jahr nach der Hochzeit eine Doppelhaushälfte in einer Vorstadt Berlins
g. Miriam und Holbrecht reden davon, Kinder zu bekommen
h. Miriam und Holbrecht lernen einander auf einem Abendessen bei Freunden kennen
i. Die Polizei durchsucht das Haus von Miriam und Holbrecht
j. Miriam und Holbrecht bezahlen das Haus fünf Jahre vor der Zeit ab
k. Man findet Pornos auf Holbrechts Computer
l. Ein Mädchen verklagt Holbrecht wegen Kindermissbrauchs
m. Holbrecht hat in der Therapie die ganze Zeit geschwiegen

	
Die richtige Reihenfolge: 1. ____ 2. ____ 3. ____ 4.____ 5. ____ 6. _____ 7. _____ 8. ____  9. ____ 10. ____ 11. ____ 12. ____ 13. ____




2. Erzählt jetzt den Text nach. Verwendet dabei die obigen Sätze und diese Zeitenangaben: 
eines Tages – dann – am Ende – schlieβlich – später – am Anfang - danach
